
Program - Indija, klasika: Taj, Rajastan in Goa

A. Indija, klasika, opisni program

Trasa poti: Varanasi - Agra in Taj Mahal - Jaipur - Pushkar - Jaisalmer - kamelji safari v puščavi Tar - Goa

Let preko Delhija v Varanasi, mesto, kamor hodijo hindujci umirat. Tu se s čolnom zapeljemo po sveti

reki Ganges in se zgubimo v ozkih ulicah starega mestnega jedra in Godaulie.

Brez Taj Mahala ni programa, ki bi peljal v Indijo. Ja, lep je ta spomenik ljubezni, ni kaj.

Sledi potovanje v malo drugačno Indijo, v pisani in kontrastni Rajastan. Obsikali bomo Jaipur z

znamenito Palačo vetra (Hawa Mahal), palačo na jezeru Jal Mahal, observatorij Jantar Mantar, Trdnjavo

Amber, opičji tempelj in park Jhalan, kamor gremo na Leopardji safari.

Pa presveti Pushkar, ob še svetejšem jezeru.

Jaisalmer, najbolj romantično mestece, kjer gremo tudi na 2 dnevni safari na kamelah v puščavo

Tar. In prespimo kar tam. V puščavi. Na sipinah. Če kdo želi pa ob doplačilu uredimo spanje tudi v

pušavskem glampingu. 

V mestu pa spimo v peščeni trdnjavi. Kot v pravljici iz tisoč in ene noči.

Let v indijsko zvezno državo Goa in še zadnjih par noči na najbrž kar najlepši plaži v Goi. 

Nočitve: Spi se v hotelih brez lokalne kategorizacije.

Prevozi: Notranji leti in z vlaki (po lokalni kategorizaciji spalnik - 2. razred oziroma 3AC razred, če bo na

voljo).

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Indija, klasika, program po dnevih

15 dni

Let v Varanasi, kamor pridemo naslednji dan

Orientacijski sprehod po mestu Varanasi, večerna molitev za reko Ganges (puja) in nočitev

Varanasi, z ladjico po Gangesu, sprehod po starem mestnem jedru, Godaulia, gati ob Gangesu,

vključno s predelom, kjer se od mrtvih poslavljajo, zvečer nočni vlak za Agro

Ogled Taj Mahala in Rdeče trdnjave, nočitev v Agri

Jutranji vlak v Jaipur, ogledi (Hawa Mahal, trdnjava Amber in Jal Mahal), nočitev Jaipur

Observatorij Jantar Mantar, opičji tempelj in leopardji safari, nočitev Jaipur

Z vlakom dopoldne do Ajmerja in transfer do bližnjega Puškarja, orientacijski sprehod okoli jezera

in na razgledni hrib, nočitev

Jutranje uživanje ob jezeru svetega Puškarja, transfer do Ajmerja in vlak do Jaisalmera, nočitev
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https://shappa.qhar.si/azija/indija/potovanje-indija-klasika-tigri/



Sprehod po mestu-trdnjavi in ogled svetišča Jainistov, z jeepi proti puščavi in kamelji safari v

puščavo Tar, nočitev na sipinah ali puščavski glamping (doplačilo)

Dalje tura z jeepi in kamelami in nazaj v Jaisalmer, 

Transfer na letališče in let v Goo, nočitev na plaži Palolem

Palolem Goa, dan za osvežitev in počitek, lahko si najamete kajak in odveslate v sončni zahod

med delfine, nočitev Palolem

Palolem Goa in z ladjico po reki kjer hranimo ogromne orle, nočitev Palolem

Palolem in let proti domu

pridemo domov

Program po dnevih
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